
AGENDA ALV #3				
13-01-2021
18:00 START								ZOOM			
1. Opening: 18:06
2. Mededelingen
· Isa Witteman komt later.
· Giovanni Stickdorn komt later.
· Kirsten Koolhof is er niet.
3. Vaststellen Notulen
· Martijn: Waren er op- of aanmerkingen over de notulen van de vorige ALV?
· Geen op- of aanmerkingen
4. Vaststellen Agenda
· Martijn: Zijn er opmerkingen over de agenda? Ik zou graag 2 punten willen toevoegen, namelijk, de Webcie & Rallycie iconen en een stemming daarover. Ik heb de update over de begroting opgesplitst in tweeën en ik heb 2 stukken over de CoCo toegevoegd. 
5. CoCo en verdere uitleg
· Martijn van der Zee: We spelen weer de CoCo. Sofia Mendez Quiros heeft alle voorzitters van de commissies een bingokaart gestuurd. Als je een volledige kaart vol hebt, stuur dan een berichtje naar Sofia Mendez Quiros met bewijs en, indien correct, krijg je 5 punten voor de CoCo. Als je je mascotte bij je hebt, krijg je nog een punt. Andere punten kunnen worden verdiend door meer commissieleden in de ALV aanwezig te hebben. Met 40% van je commissie of minder krijg je 1 punt, 70% is 2 punten, 90% is 3 punten en 100% is 4 punten. De winnaars ontvangen een prijs! Aan het einde van de vergadering vertellen we wat de prijs is.
· Martijn van der Zee: Ook mag er niet gedronken worden vóór de stemming. Als je dat doet, is je stem ongeldig en wordt deze niet meegeteld. Na de laatste stemming mag je drinken.
· Juli Dylla: Hoe gaat het met de bingo: hebben we een rij nodig of zoveel mogelijk items?
· Martijn van der Zee: Je hebt een volledige kaart nodig en als je die hebt, WhatsApp je Sofia Mendez Quiros. Gebruik de Zoom-chat niet, omdat dat chaotisch was, dus gebruik WhatsApp.
6. Eindafrekening 73e Bestuur
·  Martijn van der Zee: Ik geef nu het woord aan Demi Acquoy voor de definitieve begroting van vorig jaar.
· Demi Acquoy: Ja, hoi. Jullie gaan vanavond veel van me horen. Dit is de definitieve financiële verklaring van het 73e bestuur. De eerste kolom is wat er momenteel in het account staat. Het virtuele resultaat is waarmee het zal eindigen en het gebudgetteerde resultaat is wat ze verwachtten. Als het is gemarkeerd met een ster, is de post gesloten en zal het niet meer veranderen. Ik presenteer per header en daarna kun je je vragen stellen.
· Demi Acquoy presenteert Inkomen
· Vragen:
· Geen vragen
· Demi Acquoy presenteert Bestuursactiviteiten.
· Vragen
· Geen vragen
· Demi Acquoy presenteert Commissies.
· Vragen:
· Sjoerd van den Assem: Misschien heb ik het gemist, maar wat is precies de reden dat de Study Trip Committee niet is afgesloten en de Parents’ Day Committee en de Introduction Committee niet gesloten zijn? Vanwege nog niet betaalde facturen?
· Demi Acquoy: Ja, dat klopt.
· Sjoerd van den Assem: En de Study Trip Committee?
· Demi Acquoy: Ik geloof dat het de vluchtvouchers zijn.
· Sjoerd van den Assem: Oké, bedankt.
· Alessandro Gazzola: Aan het einde van de LEX, is de €70,- de winst die we aan het einde van het jaar maakten? En wat betekent dit precies?
· Demi Acquoy: Dit is van de LEX van vorig jaar, dus dit is niet jullie LEX.
· Alessandro Gazzola: Ah, sorry!
· Demi Acquoy presenteert Bestuursuitgaven.
· Vragen
· Liz Masselink: Hoe komt het dat de vaste kosten veel lager zijn dan verwacht?
· Demi Acquoy: Ik heb er naar gekeken, en ik denk ook dankzij Corona dat veel dingen niet zo veel toenamen als ze dachten, zoals transactiekosten. Maar het is 1000 euro lager, dus daar zou ik dit jaar echt naar kunnen kijken en wat er gebeurt, maar verder heb ik echt geen duidelijke verklaring voor je, sorry.
· Demi Acquoy presenteert Investeringen
· Vragen:
· Sjoerd van den Assem: Ik heb dit al een aantal keren tegen Alessia van Overbeeke gezegd, maar ze hebben hier te veel uitgegeven vanwege de emballage voor de bierflesjes en -kratten, wat hier eigenlijk niet bij zou moeten staan. Ik heb haar dit al verteld, maar blijkbaar heeft ze dit niet meegenomen. Ik wilde dit even noemen, zodat je de reden van dit bedrag weet. 
· Demi Acquoy presenteert Actief Leden Beloningen
· Vragen
· Geen vragen.
· Demi Acquoy presenteert Totalen
· Vragen
· Casper van Tongeren: Je zei dat het overgebleven geld, de 7000 zoals verwacht, naar de spaarrekening gaat. Is er een doel voor dat geld of iets waaraan je dit wilt besteden? Ik merk dat we de afgelopen jaren een kleine winst hebben gemaakt, dat is niet echt wat je als vereniging wilt.
· Demi Acquoy: Minstens 5000 gaan naar het lustrum en 1700 gaan naar de spaarrekening. Het kan nooit kwaad om iets te hebben om de spaarrekening weer te dekken, aangezien ze in het recente verleden een beetje zijn afgenomen.
· Liz Masselink: Ik zou jullie dit jaar echt aanraden dat 7000 euro aan het einde van het jaar geen goede zaak is, dus geef alsjeblieft zoveel mogelijk geld uit. 
7. Update over het Beleidsplan
· Commissie ontwikkeling
· Hybride commissienamen
· Martijn van der Zee: We zeiden dat we de namen van elke commissie zouden veranderen in hybride namen, waarbij het eerste deel Nederlands is (vergeleken met de Engelse namen eerder) en het tweede deel Nederlands of Engels (afhankelijk van de taal van correspondentie) en dat is de commissie uitgeschreven. Zoals Actie, de Activiteitencommissie. We hebben dit veranderd. Intern kunnen we de term Actie gebruiken
· Stroomlijnen van commissies
· Martijn van der Zee: We zeiden dat we kwaliteit boven kwantiteit verkozen bij onze drank-gerelateerde activiteiten en hadden daarom besloten om het aantal ervan in het jaarschema te verlagen. We zeiden dat we 5 Borrels zouden houden in plaats van 6, 2 Feesten in plaats van 4, 4 Barcies in plaats van 5 en dat er maximaal twee promotie Borrels zouden zijn voor de Reiscie, Wintersportcie en Rallycie. Dit hebben we geïmplementeerd in de jaarplanning.
· Optimaliseren van commissies
· Martijn van der Zee: We hebben de Online Commissie dit jaar veranderd in de Webcie, een commissie die online producties maakt. We stelden dat het bestuur het over zou nemen als er geen interesse in werd getoond, om ervoor te zorgen dat mensen de potentie van de commissie zagen. Door omstandigheden besloten de commissieleden die erin zaten te stoppen, waardoor het bestuur het overnam. De eerste productie komt eraan!
· Rallycie:
· Martijn van der Zee: Helaas heeft deze commissie geen leden aangetrokken en is daarom voor dit jaar niet actief.
· Commissiehandleidingen:
· Martijn van der Zee: Het bestuur heeft besloten de handleidingen te veranderen in een jaarlijks aangepaste presentatie die wordt gegeven door de voormalige voorzitter en de contactpersoon van de commissie aan de nieuwe voorzitter. We beginnen hiermee in het 2e semester aangezien het eerste erg druk was voor ons. Nu we klaar zijn, kunnen we de presentaties maken!
· Congres
· Martijn van der Zee: Het overgebleven geld van de LEX, Opcie en Pedcie gaat naar het Congres zoals in ons Beleidsplan staat. 
· Betrokkenheid
· Commissietientje
· Martijn van der Zee: Besloten is dat we de deadline van het commissietientje wordt uitgesteld tot eind maart. Het was 31 januari, maar het is verplaatst. Waarom maart? Want als het dan nog niet is uitgegeven, kunnen we een deel ervan naar het Active Member Weekend verplaatsen.
· Ledeninitiatief:
· Martijn van der Zee: De eerste wordt georganiseerd en de tweede is al onofficieel gesuggereerd. 
· Algemene Ledenvergaderingen
· Martijn van der Zee: We hadden het aantal geplande ALV’s teruggebracht tot 3 omdat er één overbodig werd bevonden. We hebben ook de CoCo geïnitieerd en 3 kleine opdrachten voor de BotC ingesteld naast één grote opdracht.
· Vragen
· Juli Dylla: Ik weet niet of ik het gemist heb, ik heb niet gehoord dat de deadline van het commissietientje in maart is. Laatst hoorde ik dat het er de rest van het studiejaar nog zou zijn. Naar mijn mening dachten we dat onze commissie iets zou doen in de zomer als alles weer open is. Zou het goed zijn om te zeggen dat je wel  iets wilt doen maar het geld niet voor eind maart wilt uitgeven?
· Martijn van der Zee: We hebben erover nagedacht, maar je kunt ook dingen kopen als vouchers of cadeaubonnen die je in Maart declareeert, zodat je er later iets bij kunt boeken. Als je iets goeds weet, koop dan vouchers of koop iets dat je in de toekomst kunt gebruiken.
· Juli Dylla: Dat is een goed idee, bedankt.
· Toegankelijkheid
· Corona Regulaties
· Martijn van der Zee: We hebben meerdere documenten gemaakt met betrekking tot onze regelgeving en deze op de website geüpload. Ik zal je nu de nieuwste documenten laten zien die momenteel op de website staan, want dat is best handig. Dit zijn afspraken per lockdown fase.
· Martijn van der Zee presenteert ‘Kamerreglement per lockdown fase’
· Vragen:
· Sjoerd van den Assem: Ik moet zeggen dat ik vind dat dit er heel goed doordacht uitziet, want je zet dit toch op de website?
· Martijn van der Zee: Ja.
· Sjoerd van den Assem: Ik denk dat dit veel duidelijkheid geeft aan leden, zowel actief als niet-actief, en ik vind het goed dat dit aansluit bij de fasen vanuit de overheid.
· Martijn van der Zee: Dankjewel.
· Liz Masselink: Als de regelgeving door de overheid verandert en ze worden beter, ga je dan op sociale media aankondigen in welke fase de VSPVU zich ook bevindt?
· Martijn van der Zee: Ja, en we zullen het ook verduidelijken.
· VSPVU-kamer werkruimte
· Martijn van der Zee: We zijn niet begonnen met de VSPVU-kamer werkruimte vanwege het beperkte aantal mensen dat gedurende het hele studiejaar de kamer in mocht. Als er meer dan 10 personen in de kamer mogen, zullen we dit in gang zetten. Dit is gebaseerd op de 2 + 8 regel die we zullen hebben in een bepaalde lockdown-fase.
· Promotie
· LinkedIn
· Martijn van der Zee: In het Beleidsplan staat dat we LinkedIn twee keer per maand zouden updaten. Dit hebben we gedaan en we zijn in September begonnen.
· Collegepraatjes
· Martijn van der Zee: We hebben elke cursuscoördinator maandelijks collegepraatje video’s gestuurd en de meesten hebben ze op een bepaalde manier naar hun Canvas-pagina geüpload. We zeiden dat vanaf januari fysieke colleges te verwachten waren en dat we deze dus ook fysiek zouden gaan houden. Dit is echter niet het geval en we zullen doorgaan met online collegepraatjes houden tot dat verandert.
· Maandelijkse agenda
· Martijn van der Zee: Stefan Canic uploadt dit elke eerste weekdag van de maand met alles wat eraan komt, wat in overeenstemming is met ons beleid.
· Maandelijkse compilatie
· Martijn van der Zee: Deze wordt geüpload samen met de maandelijkse agenda, waar we tot nu toe in zijn geslaagd.
· Promotie in de kamer
· Martijn van der Zee: Als de kamer opengaat, laten we een diavoorstelling zien met foto's van eerdere evenementen.
· Merchandise
· Martijn van der Zee: We hebben vanaf nu ons eerste merchandise-product in de kamer en zullen deze gaan verkopen als we weer opengaan. Het tweede artikel is onderweg en daarover zullen we u in de toekomst informeren. Hiervoor zijn we al behoorlijk ver in de voorbereidingen.
· Vragen:
· Alessandro Gazzola: Tot welke datum kunnen we de truien ophalen? Ik heb het nog niet opgehaald en nu is de kamer gesloten.
· Martijn van der Zee: Je kunt het ophalen als de kamer weer opengaat. Kom het daarna gewoon halen. Na die tijd kunnen we een deadline stellen totdat we ze naar de opslag verplaatsen, maar voorlopig zijn de tijden erg onzeker.
· Liz Masselink: Ik vroeg me af, kun je de koopwaar ook online bestellen en later ophalen?
· Martijn van der Zee: We hebben hier geen optie voor.
· Demi Acquoy: Ik was bezig contact op te nemen met de winkelcoördinator van de MFVU om te proberen dit op te zetten.
· Martijn van der Zee: Goed idee trouwens.
· Andrew de Ruiter: Je kunt ook gewoon een formulier maken met de prijs erop dat je ervoor betaalt met iDeal en dat je een e-mail krijgt met de bon dat je hem kunt komen ophalen, gewoon een e-mail van de Admin.
· Martijn van der Zee: Dat is ook een goed idee, we gaan dit onderzoeken, en geweldige suggestie.
· Leden
· Ledenaantal
· Martijn van der Zee: Dit jaar hebben we ernaar gestreefd dat 51% van alle eerstejaars lid zou worden. We komen momenteel 21 leden tekort voor dit doel, maar we hopen dat als er meer internationale studenten komen, ze geïnteresseerd zullen zijn om lid te worden. Wat betreft Master-leden: we komen 5 keer tekort voor ons doel van 55, wat betekent dat we op 50 zitten. We mikten hiermee erg hoog omdat het de eerste weken van het jaar heel goed ging en we zijn blij met het aantal Master-leden dat we dit jaar hebben gerekruteerd.
· Nieuwe leden
· Martijn van der Zee: De eerste WTA is afgelast wegens gebrek aan aanmeldingen. We hopen nog een nieuwe te plannen als de regelgeving het toelaat, maar hebben daarom besloten het uit te stellen. We plannen een andere activiteit op de dag dat WTA in de jaarplanning stond en hopen later een tweede WTA te hebben.
· Study Sessions
· Martijn van der Zee: We hebben nog geen fysieke Study Sessions kunnen organiseren. We hebben alternatieven gehad en hopen in de toekomst nog steeds een fysieke versie hiervan te houden. We hebben dagelijkse verhalen gedeeld op sociale media en komende tentamenweek zullen we ook een quiz organiseren over elk eerste- en tweedejaarsvak en we hopen dat je dat idee leuk vindt en het ziet als een extra stimulans om wat meer te studeren en dit evenement bij te wonen.
· Extern
· Buurverenigingen
· Martijn van der Zee: We hebben nog niet de kans gehad om deel te nemen aan een Borrel van onze buren en hebben besloten dat als er een beperkt aantal aanmeldingen is vanwege Corona, we daar niet heen gaan omdat hun eigen leden voorrang zouden moeten hebben over ons. Als er een Borrel komt zonder een maximumaantal mensen, dan gaan hier wel heen, omdat de relaties leuk zijn om te hebben.
· Drinkevenementen buiten Amsterdam
· Martijn van der Zee: We stelden dat bij drinkevenementen buiten Amsterdam tenminste één persoon met een rijbewijs nuchter zou blijven als er een auto aanwezig zou zijn. We hebben dit nog niet hoeven doen.
· Variatie in Promotie Borrel locaties
· Martijn van der Zee: We stelden dat geen twee commissies dezelfde locatie kunnen gebruiken voor hun promotie Borrels om hierin variatie te brengen. Geen enkele commissie heeft echter de gelegenheid gehad om een ​​fysieke promotie Borrel te organiseren.
· Vragen:
· Casper van Tongeren: over de buurverenigingen. Ik weet niet zeker of hun online evenementen een deelnemerslimiet hebben, maar als de situatie hetzelfde blijft als nu, raad ik je aan om deel te nemen aan een online evenement van hen, omdat je weet hoe leuk het kan zijn, of je zou het alleen kunnen doen voor de voltooiing van het beleidspunt.
· Martijn van der Zee: Goeie, ik denk niet dat hun online evenementen een deelnemerslimiet hebben, dus we zullen dit even uitzoeken.
· Intern
· Deadline Lidmaatschap verlengen
· Martijn van der Zee: We hebben de deadline gepromoot om mensen te laten beslissen of ze lid wilden blijven met twee posts op Instagram / Facebook. Ook plaatsten we verhalen. De opkomst was lager dan verwacht en daarom gaan we de procedure wijzigen. Hierover volgt later meer.
· Calamiteitenplan
· Martijn van der Zee: We maken het Calamiteitenplan in het 2e semester en presenteren het uiterlijk tijdens de eerste ALV van het studiejaar 2021-2022.
· Continuation
· WhatsApp onder actieve leden
· Martijn van der Zee: We hebben een WhatsApp-groep gemaakt voor actieve leden.
· Verjaardag- en kerstkaarten
· Martijn van der Zee: We hebben een paar verjaardagskaarten naar onze leden gestuurd en we hebben kerstkaarten naar onze leden gestuurd. We zijn een beetje laat begonnen met de verjaardagskaarten. Laat het ons weten als je geen kerstkaart hebt ontvangen, want we hebben ze gestuurd.
· Kroegentocht voor een Borrel
· Martijn van der Zee: We moeten nog een fysieke Borrel houden met een kroegentocht ervoor. We zullen dit nog steeds doen als we daartoe de gelegenheid krijgen. In het geval van de laatste Borrel, de BBQ Borrel, zullen we dat niet doen aangezien we de BBQ voorafgaand aan de Borrel al hebben en dat zou naar onze mening een beetje overkill zijn.
· Contact met de voorzitter voor de GBM
· Martijn van der Zee: We zeiden dat we voor elke GBM contact zouden opnemen met onze voorzitters om te bespreken wat ze gingen zeggen, wat we ook hebben gedaan.
· Betaalpas
· Martijn van der Zee: Als de penningmeester de bestuurspas wil gebruiken, moet het contract worden gecontroleerd door de vice-penningmeester. Dit is echter nog niet gebeurd, maar we zullen het doen als het zou voorkomen.
· Alumni & Welkom in Amsterdam
· Martijn van der Zee: We hebben de eerste WTA moeten annuleren, maar we zijn van plan een tweede te doen. We moeten ook nog een alumni Borrel plannen en dat zullen we doen, hoewel we hopen dat we deze fysiek kunnen hosten. Zo niet, dan zoeken we een online alternatief.
· Ideeënbus
· Martijn van der Zee: We hebben de ideeënbus, maar er is niets in de fysieke bus gestopt omdat de kamer grotendeels gesloten was. De online bus had enkele inzendingen en we zijn blij met de inzendingen.
· Consultaties
· Martijn van der Zee: We nemen nog steeds deel aan de vergaderingen van SSPN, LOOP, G5, UVO, FSOGB plus aanvullend dit jaar de Carriereweek en een Kernoverleg van de Faculteit.
· Vragen:
· Sjoerd van den Assem: Ik wilde opmerken dat je een paar keer zei dat sommige beleidspunten niet uitvoerbaar zijn vanwege Corona, zolang je goede redenen hebt dat je ze niet kunt doen, is het niet zo erg dat niet al je beleidspunten kunt halen. Voel je niet slecht als je je punten niet haalt, zolang je maar een duidelijke reden hebt waarom en je hebt geprobeerd creatief te zijn om COVID zo veel mogelijk te omzeilen.
8. Update over Begroting
· Martijn: Nu is het weer tijd voor Demi om de begroting te presenteren.
· Demi Acquoy presenteert Inkomsten
· Vragen
· Sjoerd van den Assem: Ik heb een vraag over de sponsoring. Je noemt 2 vacatures die een tijdje geleden zijn geplaatst. Heb je nog meer deals op de planning?
· Sofia Mendez Quiros: ik werk momenteel aan 2 echt grote sponsordeals. De ene heet TEFL: een grote locatie die we kunnen gebruiken en die bedoeld is voor sociale experimenten, maar daar wil ik liever meer over vertellen als die eenmaal is gevestigd; en iemand die een contract voor een heel jaar bij ons wil. Er komt nog veel aan.
· Sjoerd van den Assem: Denk je dat je de € 1500 gaat halen?
· Sofia Mendez Quiros: Ja, ik denk het wel, als deze deals doorgaan, dan kom ik er wel.
· Sjoerd van den Assem: Vergeet niet te blijven zoeken naar meer voor het geval dat de deals niet doorgaan.
· Sofia Mendez Quiros: Ja, we werken ook aan kleine sponsordeals voor het geval dat.
· Sjoerd van den Assem: Oké, goed.
· Iris Doodeman: Ik heb de afspraak met Theo gehad vandaag, dus als je wilt, kan ik wat meer vertellen over de VU Boekhandel?
· Demi Acquoy: Ja.
· Iris Doodeman: Hij vertelde me dat de verkoop van boeken eigenlijk best goed loopt en dat het lijkt alsof mensen meer boeken kopen dan normaal omdat ze minder steun lijken te krijgen in de les. Hij denkt dat dat de reden is dat mensen meer kopen boeken. Hij zei ook dat de boeken voor periode 4 net binnen zijn en dat ze eigenlijk al zijn begonnen met verkopen en dat dat eigenlijk helemaal goed gaat.
· Demi Acquoy: Misschien vreemd om dit hier te vragen, maar vind je dat we deze post moeten verhogen?
· Iris Doodeman: ik heb geen cijfers met hem gesproken, dus ik weet het niet.
· Demi Acquoy presenteert Bestuursactiviteiten
· Vragen
· Sjoerd van den Assem: Je CoBo doen op de woensdag na ALW is dapper. Bereid jullie voor.
· Demi Acquoy: Dat was de enige handige week waarin we niet in de weg zouden zitten van andere commissies. Een zware week in een langzaam en rustig bestuursjaar zou goed te doen moeten zijn. We gaan voor de volledige bestuurservaring.
· Martijn van der Zee: Nog even over het aansluiten bij het 75e bestuur: Het enige wat ik jammer vind aan dat ik een bestuursjaar doe, is dat het niet tijdens een lustrumjaar was. Stel je voor dat je een bestuursjaar hebt en een lustrum er bovenop, dat wordt episch.
· Demi Acquoy presenteert Commissies.
· Vragen
· Liz Masselink: Ik vroeg me af wat de aanbetaling van de Feestcie was, als Corona het weer verknoeit, krijg je dan het geld terug van de aanbetaling?
· Demi Acquoy: nee, maar het evenement kan worden verzet tot 2023.
· Liz Masselink: Oké, is de Webcie van plan de 100 euro uit te geven of is dat nog niet duidelijk?
· Demi Acquoy: dat is nog niet duidelijk. Nu werken we aan een reactievideo. Daarvoor is geen geld nodig, maar als we podcasts gaan maken, weet ik niet of mensen geld gaan vragen of dat we in een microfoon moeten investeren, dus we wilden dit geld houden voor het geval dat.
· Demi Acquoy: ik wil zeggen dat je je geld moet uitgeven, commissies. Ik weet dat het moeilijk is om geld uit te geven aan online evenementen, maar ga groot voor je laatste evenementen of bedenk iets leuks.
· Demi Acquoy presenteert Bestuursuitgaven.
· Vragen
· Geen vragen.
· Demi Acquoy presenteert Investeringen
· Vragen
· Demi Acquoy: voor de VSPVU-kamer vroegen we ons af of er iets is dat je mist in de kamer of iets dat je graag zou willen zien. We hebben jullie hulp nodig.
· Isa Witteman: Meer planten. Ik kan helpen!
· Demi Acquoy: We hebben het hierover gehad, maar ze zouden heel snel doodgaan denken wij. 
· Isa Witteman: Ik kan voor ze zorgen, maak je maar niet druk
· Demi Acquoy: Haha, dan moet je tijdens de vakantie langskomen om ze water te geven. We zouden het opnieuw kunnen bespreken.
· Alessandro Gazzola: We hebben woestijnplanten in ons appartement, sommige gaan maandenlang zonder water en ze zijn niet duur.
· Demi Acquoy: Ik denk dat we planten opnieuw moeten bespreken in de bestuursvergadering, jongens.
· Demi Acquoy presenteert Actief Leden Beloningen
· Vragen
· Geen vragen
· Demi Acquoy presenteert Totalen
· Vragen
· Geen vragen
9. Geupdate Versie Begroting
· Demi Acquoy presenteert Inkomsten
· Vragen
· Andrew de Ruiter: Begrijp ik dat jullie de post lidmaatschap niet veranderd hebben en zo ja, verwacht jullie dan nog steeds jullie doel te bereiken?
· Demi Acquoy: We willen blijven kijken of periode 4 of periode 5 meer internationals naar Nederland halen. We hebben geen idee wat er gaat gebeuren en we willen heel graag afwachten of het tweede semester ons meer leden gaat opleveren.
· Martijn van der Zee: Er wachten nog een paar honderd internationale studenten in hun thuisland op het einde van de lockdown, zodat ze hier kunnen komen. Lidmaatschap is niet meer voordelig nu ze niet in Amsterdam zijn, maar als ze eenmaal hier zijn, is dat wel zo en kunnen ze hun lidmaatschap gaan halen.
· Demi Acquoy presenteert Bestuursactiviteiten.
· Vragen
· Geen vragen.
· Demi Acquoy presenteert Commissies.
· Vragen
· Shannon Fredison: Ik weet dat we vorige week ook al het budget hebben doorlopen, maar die 300 euro is waar we dit jaar mee moeten werken, toch?
· Demi Acquoy: Ja, dit is je totale budget, dus je eerste evenement is inbegrepen.
· Shannon Fredison: Wat zijn de 1200 en 900 in de andere kolommen?
· Demi Acquoy: Ah ja, sorry, ik had dit in het begin moeten uitleggen. De eerste kolom bevat de totale uitgaven die we verwachten. De tweede kolom is het verwachte inkomen. In totaal heb je dus 1200 te besteden, maar dit is weer een schatting.
· Liz Masselink: Waarom schat je bij Wintersportcie dat ze 18.000 euro zullen uitgeven? Ik denk niet echt dat dat klopt.
· Demi Acquoy: Dat klopt, ik ben vergeten om het aan te passen.
· Liz Masselink: Verander dat misschien in iets dat nauwkeuriger is, want dit wordt nooit uitgegeven.
· Demi Acquoy: Komt goed.
· Demi Acquoy presenteert Bestuursuitgaven
· Vragen
· Geen vragen
· Demi Acquoy presenteert Investeringen
· Vragen
· Geen vragen
· Demi Acquoy presenteert Actief Leden Beloningen
· Vragen
· Liz Masselink: Ik denk dat het goed is dat je leden welzijn als post hebt toegevoegd en ik vroeg me af of je er al plannen voor hebt?
· Demi Acquoy: Ja, we hebben er al geld aan uitgegeven. Het was een ballon voor een voorzitter.
· Liz Masselink: Het is echt goed dat je dat doet, vooral in deze tijden.
· Alessandro Gazzola: over het welzijn van het lid, zou het mogelijk kunnen zijn om iets te plannen, onszelf te organiseren en opties te zien en betrokken te raken, zoals als we ergens een idee voor hebben, we kunnen zeggen dat dat een goed idee zou kunnen zijn?
· Demi Acquoy: We hebben hier niet over nagedacht, maar we kunnen dit bespreken, dat je misschien iemand kunt nomineren waarvan je denkt dat hij ergens mee worstelt, je kunt altijd contact opnemen met een van ons en we kunnen dat dan bespreken. Dan kunnen we uiteindelijk de definitieve beslissing maken of we er iets mee doen of niet. 
· Demi Acquoy presenteert Totalen:
· Vragen
· Geen vragen.
10. Stemming
· Martijn van der Zee: Iris Doodeman gaat jullie nu de stemprocedure uitleggen.
· Iris Doodeman legt stemprocedure uit
· Geupdate begroting 2020-2021
· Voor: 28
· Tegen: 3
· Neutraal: 6
11. Webcie & Rallycie logo’s
· Martijn van der Zee: We laten je nu de nieuwe Webcie & Rallycie Iconen zien en daarna stemmen we erover. Dit zijn de nieuwe iconen:
· Martijn van der Zee presenteert iconen Webcie & Rallycie
· Vragen
· Casper van Tongeren: Kun je ons alsjeblieft vertellen waarom jullie voor deze iconen hebben gekozen?
· Martijn van der Zee: Voor de Rallycie is het basisidee dat je met de auto naar een bestemming gaat, dus hebben we besloten om voor iets auto-gerelateerds te gaan. We hebben voor een van deze twee gekozen. Voor de Webcie, aangezien het een online productie is die we zullen laten zien of laten horen, gingen we voor het uitzendsignaal vanwege online posten en pogingen om mensen te bereiken. Ook omdat we producties maken die je kunt afspelen en bekijken, gingen we voor de televisie.
· Andrew de Ruiter: Ik zou graag willen zeggen dat het Webcie-pictogram aan de rechterkant er niet gecentreerd uitziet.
· Martijn van der Zee: Klopt. Als hij wordt ingestemd, wordt het pictogram naar het midden verplaatst. Het is te ver naar rechts, je bent scherp.
· Casper van Tongeren: En het is te hoog.
· Sjoerd van den Assem: ik vind het leuk zoals het is!
· Martijn van der Zee: als er wordt gestemd, wordt het gecentreerd.
12. Stemming
· Martijn van der Zee: Iris Doodeman zal nu opnieuw de stemprocedure uitleggen
· Iris Doodeman legt stemprocedure uit.
· Rallycie logo 1: Auto
· Voor: 29
· Tegen: 23
· Neutraal: 4
· Rallycie logo 2: Auto met koffers
· Voor: 30
· Tegen: 6
· Neutraal 0
· Webcie logo 1: Uitzendsignaal
· Voor: 15
· Tegen: 16
· Neutraal: 0
· Webcie logo 2: TV
· Voor: 15
· Tegen: 16
· Neutraal: 0
· Iris Doodeman: Dit betekent dat de auto met de koffers nu het nieuwe logo is van de Rallycie en dat beide iconen van de Webcie zijn uitgestemd.
· Liz Masselink: Ik had een vraag over beide Webcie-logo's. Ze zien eruit als bestaande logo's: de eerste lijkt op het Spofity-logo en de tweede lijkt op het oude YouTube-logo op je telefoon. Heb je aan copyright gedacht, omdat ze niet zo origineel zijn?
· Martijn van der Zee: Aan het copyright is niet gedacht. De eerste is het echte uitzendlogo. Over dat tweede is niet nagedacht. Het is een oorspronkelijk gemaakt logo door Stefan Canic, dus we hadden het niet over copyright gehad.
· Liz Masselink: Iets zei me dat ik ze al eerder had gezien, dus daarom.
· Casper van Tongeren: Even een vraag: beide logo's hebben meer stemmen tegen dan voor gekregen, wat betekent dat beide zijn uitgestemd, wat betekent dat je ze opnieuw moet presenteren. Dit gebeurde in het 69e Bestuur, en ze moesten een nieuw pictogram presenteren in een latere ALV
· Martijn van der Zee: daar heb ik ook over nagedacht.
· Sjoerd van den Assem: ik wilde aan Casper van Tongeren ook even toevoegen dat ze allebei zijn uitgestemd en dat we niet meer over ze kunnen stemmen, dus ze zijn weg, maar je kunt altijd een nood-ALV organiseren, afhankelijk van hoe snel en creatief je kunt zijn, je kunt bijvoorbeeld volgende week een nieuw logo hebben en hiervoor een nood-ALV oproepen, maar persoonlijk heb ik een idee voor het logo naar Demi Acquoy gestuurd dat neutraal zou kunnen zijn als inspiratie. Dat is misschien een idee, je hoeft geen maanden te wachten, maar tijdens de nood-ALV kun je alleen dit punt op de agenda zetten, ik wilde even zeggen dat ik denk dat het goed is dat er af en toe dingen worden weggestemd, ook al is het slecht voor jullie.
· - Martijn van der Zee: Over zeggen dat het slecht voor ons is: ik vind van het niet. We kunnen in de toekomst een spoed-ALV organiseren, maar we zullen dit bespreken.
· Juli Dylla: We hadden net een idee voor een logo en Jet de Wit stuurde het naar Stefan Canic, dus we wilden je vertellen dat je dit logo kon bekijken.
· Stefan Canic: Dit is het oude logo van de online commissie, maar bedankt.
· Juli Dylla: Ah, oké, laat maar.
13. Corona Update
· Martijn van der Zee: Ja, hier zijn we met weer een Corona-update. Gisteren hadden we de persconferentie en de conclusie is dat lockdown helaas met 3 weken is verlengd. Dit betekent dat de kamer ook gesloten blijft, zoals vermeld in het document dat ik eerder heb laten zien. Wij als Bestuur volgen de situatie wekelijks op de voet en informeren u indien nodig. We zijn ook op de hoogte van de gemuteerde versie van het virus en doen daar ook onderzoek naar. De dingen die we nu weten, zijn dat de mutaties vooral de manier waarop het zich hecht en het lichaam binnendringt, beïnvloeden. Deze mutatie op het zogenaamde spike-eiwit zorgt ervoor dat het sneller het lichaam binnendringt. Het lijkt erop dat er geen andere eiwitten zijn veranderd, wat betekent dat vaccins nog steeds zullen werken.
14. Verandering in jaarlijkse contributie
· Demi Acquoy: We wilden u informeren over de aankomende wijziging in de voorwaarden van de jaarlijkse contributie. De huidige situatie is dat de VU wil weten hoeveel ‘actieve’ leden elke vereniging heeft. Niet de actieve leden die in commissies zitten, maar leden die nog psychologie of pedagogische wetenschappen studeren en de doelgroep van de vereniging zijn. Rond het nieuwe kalenderjaar wordt het ledenbestand met alle leden die de jaarlijkse contributie betalen en hebben aangegeven dat zij lid willen blijven naar de VU gestuurd en op basis van dat document neemt de VU een besluit of een vereniging fulltime of parttime is en wordt het profileringsfonds betaald. Het profileringsfonds is het geld dat we krijgen als bestuurslid. De regels van dit fonds veranderen, en we zullen daar rond april meer informatie over krijgen als ze alles opnieuw evalueren. Als jullie de wijzigingen in de regels willen weten, kan ik die tijdens de volgende Algemene Ledenvergadering presenteren. Zijn er tot nu toe al vragen?
· Vragen
· Andrew de Ruiter: Verwacht je veranderingen in de bijdrage van leden, of alleen een interne verandering van de regels?
· Demi Acquoy: De regels voor profileringsfonds zijn dit jaar gewijzigd en de andere regels worden volgend jaar bekeken.
· Andrew de Ruiter: Dus de veranderingen worden niet doorgevoerd voor de leden?
· Demi Acquoy: voor het profileringsfonds niet nee, maar de contributie wel, want ze proberen uit of dit werkt of niet. Als dit niet het geval is, gaan ze misschien weer terug naar de levenslange lidmaatschappen.
· Demi Acquoy: deze regel is volgens mij geïmplementeerd in het jaar dat 72 de leiding had (academisch jaar 2018/2019). Dat jaar was het overgangsjaar waarin het ledenbestand was gebaseerd op het aantal leden dat het vakje op de website aanvinkte om lid te blijven. Sinds 73 (academisch jaar 2019/2020) moest de jaarlijkse bijdrage geïnstalleerd worden, dus het ledenbestand is gebaseerd op hoeveel mensen het vakje aanvinken om lid te blijven en die mensen moeten 5 euro betalen. De officiële regel van de VU is niet het vakje aan te vinken, maar ze tellen het aantal mensen dat minimaal 5 euro per jaar betaalt. De vereniging kan zelf het bedrag kiezen dat ze jaarlijks in rekening willen brengen, met een minimum van 5 euro. Als we geen jaarlijkse bijdrage in rekening brengen, wordt het profileringsfonds geweigerd en ontvangt het bestuur geen vergoeding voor hun werk. Zijn er op dit punt nog vragen?
· Vragen
· Geen vragen
· Demi Acquoy: Onze ervaring heeft ons geleerd dat veel mensen het vakje niet jaarlijks aanvinken, omdat mensen het vergeten of het niet meer kunnen schelen. Hierdoor verloren we dit alleen dit jaar al ongeveer 1200 leden. Voor het bestuur is het ook een hoop werk om actief te promoten dat mensen het vakje moeten aanvinken. We dachten dat dit gemakkelijker zou kunnen zijn voor zowel de leden als voor alle aankomende besturen. Wat als we de jaarlijkse bijdrage naar een soort abonnement wijzigen? Als je vanaf 1 februari (begin tweede semester) lid wordt van de VSPVU, hoef je niet elk jaar het vakje aan te vinken om lid te blijven, maar ga je ermee akkoord dat de jaarlijkse bijdrage van je rekening wordt afgeschreven elk jaar in september en als je geen lid meer wilt blijven, moet je je lidmaatschap opzeggen, per e-mail of via de site. We veranderen het bedrag van de jaarlijkse contributie niet, dus in je eerste jaar betaal je 35 euro, dus 30 euro inschrijfgeld en 5 euro contributie, en in september wordt de 5 euro van je rekening afgeschreven. Ik heb hier mijn onderzoek naar gedaan en we mogen het zo veranderen. Wat betekent dit voor jou? Als je in het jaar 2018/2019 of daarvoor lid bent geworden, hoef je de jaarlijkse contributie niet te betalen, aangezien je de deal hebt getekend om levenslang lid te blijven, maar je moet wel het vakje aanvinken voor administratieve doeleinden. Als je lid werd in het jaar 2019/2020 en het eerste semester van 2020/2021 moet je ook jaarlijks het vakje aanvinken, want daarvoor heb je getekend. Als je in het tweede semester van 2020/2021 lid wordt, hoef je het vakje op de website niet aan te vinken en betaal je de jaarlijkse bijdrage zolang je je lidmaatschap niet opzegt. Op de lange termijn scheelt dit het bestuur veel werk en zullen we niet meer zulke grote aantallen leden kwijtraken. Hebben jullie vragen of opmerkingen?
· Vragen:
· Casper van Tongeren: Over het automatische afschrijven, zorg ervoor dat dit ergens zwart op wit is verwerkt, zodat ze in ieder geval weten dat dit kan en gaat gebeuren.
· Demi Acquoy: Dit gaat gebeuren. Als ik al jullie meningen heb, kunnen we dit meer implementeren en zal het op de website komen, evenals een update op de socials en het zal op het machtigingsformulier staan ​​en het zal op de website worden gemarkeerd wanneer je je aanmeldt als lid.
·  Andrew de Ruiter: Je zei natuurlijk dat je je onderzoek hebt gedaan, maar ik wil benadrukken dat je dit misschien 1000 keer moet controleren, omdat er ergens ergens één zin kan staan ​​waarin staat dat mensen elk jaar moeten instemmen, dus bekijk dit zodat je je eigen bestuursfonds niet verpest.
· Demi Acquoy: ik sprak met de studentassessor van de faculteit en met Esther en hij zei: doe wat je wilt, en het VIB doet het ook al zo.
· Andrew de Ruiter: Oké, maar alleen omdat iemand anders het doet, wil niet zeggen dat jij het ook moet doen.
15. Ideeenbus
· Martijn van der Zee: Ik zal nu de nieuwste inzendingen oplezen uit de ideeenbus. De eerste die we hebben is van Andrew de Ruiter:
· “Maak een formulier op een link, zoiets als vspvu.com/quote, waar het slechts één beschrijvingsitem is waarnaar mensen quotes kunnen sturen. Zorg er vervolgens voor dat alle nieuwe inzendingen rechtstreeks naar chronicles@vspvu.com gaan of doe helemaal niets, en stuur ze allemaal in april of zo. Op die manier kunnen mensen gewoon naar die link gaan om een ​​quote in te vullen, waardoor het gemakkelijker wordt om dingen in te sturen (vooral als mensen geen zin hebben om veel moeite te doen voor VSPVU als je niet echt naar fysieke evenementen kunt gaan). Ik denk dat dit een goed idee is dat het verzamelen van quotes toegankelijker zal maken en het aantal quotes kan verhogen. " We zullen proberen om te zien of we dit kunnen implementeren.
· Martijn van der Zee: De volgende is van Alessandro Gazzola
· “Het overgrote deel van de studenten en expats heeft een echte strijd om huizen te vinden. Er zijn duizenden studenten in de stad Amsterdam die in illegale registratie leven. Dit probleem doet zich door heel Nederland voor, met grotere gevolgen voor de grotere steden, zoals Den Haag, Rotterdam en Amsterdam. Bovendien beperkt het zich ook niet tot jonge studenten, ook de oudere bevolking (75+) kampt met veel problemen. Dit komt doordat Nederland landelijk een groeiende bevolking heeft waardoor de vraag naar woningen steeds meer toeneemt, waardoor de prijzen stijgen, wat op zijn beurt de toegankelijke woningen voor ouderen en jonge studenten met minder inkomen beperkt. Als dat niet genoeg is, voegen de meeste huurders de eisen toe om geen studenten te zijn, terwijl iedereen weet dat Amsterdam veel studenten heeft. Er zijn al veel programma's om het kapitaal te verhogen voor investeringen in woningverhuur en vastgoedverenigingen proberen de vraag op te lossen en onbalans te bieden. Maar de inspanningen zijn niet genoeg en de huisvestingscrisis blijft maar groeien, net als dakloosheid. Bovendien treft dit probleem iedereen. Het betreft jonge stellen die een huis willen kopen, expats die net naar Nederland zijn gekomen en ouderen die met pensioen gaan. Huizen zullen altijd nodig zijn, oor iedereen. Dit is waarschijnlijk een van de redenen waarom investeerders ongeveer 20% van de aanwezige eigendommen op de markt nemen, wat ervoor zorgt dat ze een grote rol spelen in de prijzen van zowel de huur als de verkoop. Er zijn veel andere redenen waarom we actie zouden moeten ondernemen. En daarom vind ik dat de VSPVU moet proberen de studenten hierin te ondersteunen en wat druk moet uitoefenen op de gemeente Amsterdam en de universiteiten om meer mogelijkheden voor huisvesting te bieden. ”
· Martijn van der Zee: dit is een serieus probleem dat al heel lang speelt in Nederland. We kunnen niet garanderen dat wij de macht hebben om druk uit te oefenen op de stad hierin, maar we zullen kijken wat we kunnen doen. Dit zal waarschijnlijk via de USR gaan.
· Geen vragen.
16. Belangrijke Data
· 14 januari: Borrel #3
· 4 & 5 februari: Mentor Selections
· 9 februari: LEX #2
· 11 februari: Gala
· 18 februari: Welcome to Amsterdam #3
· 24 februari: Barcie #2
· 25 februari: Opcie #1
· 2 juni: General Meeting #4
17. Winnaar van de CoCo
· Martijn van der Zee: Sofia Mendez Quiros maakt zal nu de winnaar van de CoCo bekendmaken.
· Sofia Mendez Quiros: Niemand heeft Bingo en 3 commissies hebben 5 punten nek-aan-nek, dus we hebben een klein probleem met de winnaars.
· Martijn van der Zee: Dan stuurt iedereen zijn bingokaart naar Sofia Mendez Quiros en dan kijken we hoeveel punten je hebt afgevinkt en kijken we of we een winnaar hebben.
· Sofia Mendez Quiros: er zijn 2 winnaars omdat er 2 commissies zijn die evenveel punten hebben: de Barcie en de Illusie.
· Martijn van der Zee: Gefeliciteerd! Jullie krijgen allebei een prijs. Jullie hebben een kledingstuk gewonnen voor de mascotte van je commissie! We nemen hierover contact met jullie op zodat we iets kunnen uitkiezen en bestellen.
18. A.O.B.
19. Vragen
20. Afluiting: 21:19
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