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Gezocht: franchisenemer/startend psycholoog

Mind to Move
[bookmark: _GoBack]Mind to Move is een door het ministerie van VWS erkende GGZ instelling en heeft zich toegelegd op de behandeling van de posttraumatische-stressstoornis. Hierbij behandelen wij de psychische klachten die als gevolg van de traumatische gebeurtenis zijn ontstaan. Als behandelaar wordt je begeleid door een ervaren GZ-psycholoog. Je volgt een ontwikkelingstraject waarin je opgeleid wordt tot Cognitief Gedragstherapeut en EMDR practitioner. Ook is het mogelijk om binnen Mind to Move opgeleid te worden tot GZ-psycholoog.

De condities 
Als franchisenemer ben je werkzaam als zelfstandig ondernemer onder de vlag, begeleiding en kwaliteitsstandaarden van Mind to Move. Op basis van de huidige NZA tarieven schatten wij jouw uurtarief op ongeveer € 60,00 per declarabel uur. Uiteraard informeren wij je graag verder over de condities, het werk en de bijzonder leuke uitdaging. 

Functie-eisen 
Je bent afgestudeerd psycholoog of in afrondende fase van je opleiding. Relevante werkervaring, bijvoorbeeld een stage binnen de geestelijke gezondheidszorg, is een pré. 

Locatie 
Gezondheidscentrum Schalkwijk / Haarlem. 

Interesse?
Stuur direct je CV en motivatie naar Iddo Post of neem contact op voor meer informatie; E iddo.post@mind-to-move.nl, M 06 – 46 31 74 69, I www.mind-to-move.nl.  
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